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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АСПЕКТ 

 
У тезах автор розкриває особливості нотаріальної діяльності в Україні та в окремих країнах 

Європейського Союзу, зокрема Німеччині та Франції. 

Ключові слова: нотаріус, нотаріальна діяльність, професійні стандарти, юридична професія 
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In theses, the author reveals the peculiarities of notarial activity in Ukraine and in some countries of the 
European Union, in particular Germany and France. 
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Нотаріус в Україні має особливий статус відповідно до Закону України "Про нотаріат" 

[1], який виникає з моменту прийняття державного нотаріуса на посаду або початку 

діяльності приватного нотаріуса у встановлені законом строки. Нотаріуси діють у порядку, 

встановленому законом. Обов'язком нотаріату є охорона та захист прав і законних інтересів 

фізичних і юридичних осіб у сфері приватних правовідносин [3]. Нотаріуси в Україні 

щоденно забезпечують реалізацію всього комплексу прав та інтересів, визначених 

Конституцією України, тому є необхідним елементом правового механізму кожної держави. 

Нотаріус у Франції — це призначений державою юрист, роль якого є важливою для 

всіх операцій з нерухомістю: якщо майно купується, продається, дарується чи 

успадковується, нотаріус складе акт, зареєструє його, стягне відповідні податки (наприклад, 

податки на спадщину), та надасть акти власності. Усі операції щодо придбання або 

відчуження нерухомості у Франції повинні здійснюватися через професійно ліцензованого 

нотаріуса. У них нотаріус - це  французький юрист, який пройшов спеціальну підготовку з 

французького майнового права (або права власності). Після завершення цього навчання 

студенти-юристи повинні скласти іспит на отримання сертифіката з даної юридичної 

професії. Важливе питання чим відрізняється адвокат від нотаріуса у Франції? Нотаріуси 

також є фахівцями в галузі права. Вони консультують клієнтів з правових питань у важливі 

моменти їхнього життя. Але, на відміну від адвокатів, вони не можуть представляти інтереси 

клієнтів у суді, коли справи є спірними, тобто коли одна сторона протистоїть іншій. 

Німецькі нотаріуси є висококваліфікованими юристами, які зосереджують свою 

практику на безспірному приватному цивільному праві. Відповідно до законодавства 

Німеччини в певних випадках їх участь є необхідною [2]. Для того, щоб стати нотаріусом у 

Німеччині, потрібно скласти державний іспит і мати мінімум 2-3 роки досвіду роботи 

кандидатами в нотаріуси або юристами. Нотаріуси в Німеччині засвідчують документи та 

діють як державні службовці в межах однієї юрисдикції. Німецьким нотаріусам також 

дозволено надавати юридичну допомогу при укладенні договорів. У Німеччині, нотаріальне 

засвідчення — це офіційний процес запобігання шахрайству, який гарантує сторонам угоди, 

що документ є автентичним і йому можна довіряти. Це процес із трьох частин, який виконує 

нотаріус і включає перевірку, сертифікацію та ведення записів. Нотаріальне засвідчення вони 

іноді називають «нотаріальними діями». 

Метою ж нотаріальних послуг в Україні є юридичне засвідчення фактів, процесів та 

підписів. У цьому випадку правочини, вступ до спадщини, уповноваження когось на 

вчинення певних дій, засвідчення фактів здійснюються офіційно і набувають юридичної 

сили. Нотаріус в Україні – це уповноважений державою спеціаліст, який здійснює 

нотаріальні дії, передбачені законом. Приватний нотаріус має такі ж повноваження, як і 
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державний нотаріус [4]. Щоб стати нотаріусом в Україні, необхідно отримати вищу 

юридичну освіту за спеціальністю 081 "Право". Після закінчення юридичного факультету 

необхідно пройти стажування в державній або приватній нотаріальній конторі, після чого 

скласти кваліфікаційний іспит нотаріуса. Усі нотаріуси надають однакові послуги 

населенню. В Україні нотаріус має подвійний статус, оскільки, з одного боку, він є 

уповноваженою особою державу і діє від її імені, а з іншого боку, нотаріус є представником 

вільної адвокатури і здійснює свою діяльність самостійно, але держава, у свою чергу, 

регулює нотаріальну діяльність нотаріуса, визначаючи порядок його організації, 

повноваження, форми їх здійснення, контроль за додержанням законодавства, а нотаріус і 

сам нотаріус несуть повну особисту відповідальність за свої дії в порядку та порядку, 

визначених законом. 

Однозначно можна стверджувати, що спільним у нотаріальній роботі в Україні, 

Німеччині та Франції є те, що робота нотаріусів базується на принципах об’єктивності,  

неупередженості, незалежності, справедливості, толерантності, компетентності та 

конфіденційності клієнтів. 
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У статті автор розкриває особливості оподаткування аграрної сфери України у довоєнний час та під час 

війни, а також порівнює його з податковим законодавством ряду європейських держав, проводить аналіз 

ефективності діючої системи та пропонує напрямки її вдосконалення. 
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Аграрний сектор є стратегічно важливим сегментом забезпечення продовольчої 

безпеки більшості держав. Нові виклики, які постали перед Україною, через військову 

агресію вимагають інновацій у питаннях державної підтримки аграрного сектора загалом, та 

його оподаткування зокрема. Усі засоби державного регулювання аграрного сектора, перш за 

все, мають бути спрямовані на забезпечення його успішного розвитку та ефективного 

функціонування. Розвиток аграрного сектору України потребує вирішення інституційних 

проблем аграрного виробництва. Вивчення нормативно-правових джерел переконує у тому, 

що державна економічна політика реалізується, передусім, через механізми податкової 

політики, у якій останніми роками відзначаються постійні зміни. Така мінливість підходів до 

оподаткування не є запорукою інвестиційної привабливості аграрної сфери. 

Специфічні умови ведення сільськогосподарської діяльності сприяють формуванню 

численних теорій щодо порядку та обсягу оподаткування цього сегмента економіки. 

Застосовуваний діапазон податкових конструкцій залежить від: внеску 

сільськогосподарського виробництва в економіку даної країни, кліматичні та природні 

умови, ступінь розвитку техніки та структуру даної податкової системи.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12#Text
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